

拉练归来爱车别忘体检

驾着爱车翻山越岭,经受日晒雨淋,对于人和车来讲绝对是一次拉练。

黄金周游玩归来,车主们千万别忘了给爱车也做一个全方位的SPA。

对于每一位自驾出游的车主来说,这个8天长假一定有着难忘的经历:免费的高速,拥堵的车流绝对是车主们长期闲聊的话题。

不少人还驾着爱车翻山越岭,经受日晒雨淋,8天行驶上千

公里的车主大有人在。对于人和车来讲,这绝对算得上是一次拉练。

随着黄金周的结束,游玩归来之后,车主们在休整身心时千万别忘了给爱车也做个全方位的SPA。

检查车身及漆面

可以自行在家检查,即把车冲洗干净然后绕上两圈,仔细发现是否有受伤的部位。重点区域在前后保险杠和侧面。

检查轮胎

推荐到4S店检查,尤其是跑过山路或者坑洼路面的车主们,这一项是必须的。首先要检查四个轮子的胎压是否正常,其次要检查轮胎的侧面及接地部分是否有明显的损伤,是否有鼓包现象;第三,还要检查胎纹间是否有石子等异物。另外一点就是轮胎的磨损情况。最好是到4S店做一次四轮定位。

检查底盘

如果旅行途中都是路况较好的路面,底盘问题则不用太担心。如果经过路况不佳,就有必要检测一下底盘是否被刮花。检测底盘可以到4S店交给专业人员打理,车主自检则可以查看停放时地面是否有油渍漏出等简单方法来判断。

检查全车油液、水液

这一项同样要到4S店进行检测,主要项目有:1.检查全车油、水是否足够,油质量是否良好。2.检查动力总成、传动系统有无渗漏机油。主要检查几大部件如发动机、变速箱、后桥等。一般来讲长途驾驶过后防冻液和

机油的缺失是比较普遍的现象,切记不同标号的机油不要混合使用。

检查清洗发动机油路

目前各省市各地区的油品质量还有一定差别,尤其是到了一些偏远地区的加油站,很难保证油品质量100%合格,如果使用了低标号汽油或者劣质汽油,对发动机和油路的损伤不容小视,一方面发动机会产生爆震、噪音;另一方面发动机常会表现无力,油耗增加,严重时更会使发动机零部件损坏。对于那些长途自驾的车主们来讲,这一项十分重要。

检查“两滤”

长途奔波,行驶途中灰尘容易沉积在空调滤网内,如果赶上潮湿天气,不及时清洁空调就容易导致细菌滋生,影响健康。旅行结束后再开车时,最好对车内空调进行清洗消毒或者更换空调滤清器。此外,发动机舱内的空气滤清器也需要检查,过多的灰尘吸附在空气滤清器上将造成发动机内各个部件的磨损,进气不畅还将导致动力下降。

检查刹车系统

不同车辆刹车系统不同,目前常见的主要是鼓刹和碟刹两种。如果是鼓刹,则需要拆开检查刹车鼓内的灰尘和刹车片的磨损情况,如果是碟刹,则车主可以透过轮胎铝合金圈目测刹车碟表面查看磨损情况。如感觉刹车不给力或者听见刹车时有异响或者刺耳的声音,则最好到4S店进行相关的检查。

太平洋购车节 即将来袭



由太平洋汽车网主办的,全国75个城市共同上线的万人购车节烟台站活动,10月20日-21日在芝罘区南大街文化宫广场举行。

据了解,此次万人购车节将汇集各大热门车型,烟台各优质经销商,从价格、服务、售后等各个方面,为烟台车友打造最实惠,最“嗨皮”的购车平台。为未购车以及爱车网友们带来了又一次别开生面的汽车盛宴。

前来看车订车的车友都将获得有太平洋汽车网——烟台站送出的精美礼品。并有我们的专业客户经理带您砍价,帮您优惠购车。

报名参展即可获得太平洋汽车网送出的精美礼品,更有机会获得万元旅游基金。在太平洋汽车网站报名并购车的车友可参与抽取800元油卡。活动当天订车的订车客户可参与日产天籁/轩逸/骐达一年使用权抽奖活动,以及当场进行iPad2的抽取活动。

时间:10月20日-21日

地点:烟台市芝罘区南大街文化宫广场
通讯员于小涵



金秋抢购不再犹豫

商务MPV菱智1.6L延保



作为国内商务MPV市场中的“老字号”,菱智1.6L以超大的空间、周全的商务设计和超高的性价比一直稳居MPV销量的冠军。近日风行汽车烟台大渝推出“专业的手,关爱的心——风行汽车延长保修回馈客户”活动,菱智1.6L的保修期将延长至5年或10万公里,成为第一个对商务车做出5年

或10万公里超长保修承诺的车企。

本次活动中,广大客户到4S店看车可以获得“到店礼”,此外,凡是老客户带新客户来店试驾,老客户将获得“以老带新礼”,而且每月的主题活动更是有丰富的礼品、超值的优惠等着您。菱智1.6L不但可以让您节约一笔不小的购车成本,而菱智出色的节油性能还能为您省去一大笔用车成本。

而作为国内首款黄金小排量大空间全能商务车的菱智1.6L,其搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机,最大功率83kW/6000rpm,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N·m,这种低速高扭的特征不仅非常适合在国内道路上使用,而且非常省油。

十月现车限量抢购,连环好礼送不停,欢迎品鉴!

烟台大渝汽车销售有限公司
地址:烟台市芝罘区机场路188号(朱家庄南200米)
联系方式:0535-2156188

到店有豪礼

风行景逸周年庆尊享惠邀您莅临



烟台万达风行4S店为感谢广大车主朋友们对风行景逸品牌的信赖与喜爱,将于10月20日举办景逸周年庆尊享会活动。活动期间,不但消费者购车享有多重优惠,而且消费者到店参加“风行景逸周年庆尊享惠”进行赏车、试驾、购车后均有好礼相赠,参与活动有多重惊喜,更享有豪华购车礼。感兴趣的的朋友可拨打0535-6021234报名或到机场路198号(下曲家)万达风行4S店参与活动。

据了解,本次“风行景逸周年庆尊享惠”活动将推出景逸特惠版和景逸1.5XL特供版、景逸1.5LV特供版三款车型参与团购优惠活动。

景逸巨献,“3”外有“3”。景逸1.5XL特供版和景逸1.5LV特供版则以6-7万元的超值售价为客户带来实惠惊喜,在10月参加团购的朋友更可以在此基础上获得1000-3000元的优惠金,真正让车主感受到“周年庆”的“尊享惠”。来自于对品牌实力的信心,值景逸品牌周年庆之际,风行景逸不但推出“周年庆”团购活动,从今年9月1日起,还推出了“全系整车5年/10万公里超长质保”的延保措施,以超越行业标准的超高服务标准,向市场证明自己的产品品质和综合实力,也为购买景逸的消费者提供了更加放心的售后服务保障。通讯员孙静